

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 <b>«Порівняльна фольклористика»</b>
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) ОПП <i>Середня освіта. Українська мова та література. Світова література</i>
Форма навчання	денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (2-й семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	денна форма: 120 (10 / 14), 4 кредити / заочна форма: 120 ( 4 / 6), 4 кредити
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	української літератури
Автор ОК	<b>Давидюк Віктор Феодосійович,</b> доктор філологічних наук, професор
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	відсутні
Що буде вивчатися	Передбачено ознайомлення слухачів із засадами фольклористичної компаративістики, історією її формування, принципами застосування основних методів порівняльних досліджень та новими можливостями завдяки застосування палеонтологічного та культурно-генетичного підходів. Для вивчення географії однотипних фольклорних явищ застосовуватиметься інтердисциплінарна методика, яка рекомендується для докторантських студій, тому слухачами курсу можуть бути й докторанти першого року навчання. Застосування палеонтологічного методу, дозволяє розв'язати цілу низку задач, які вважалися такими, що не мають розв'язку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс сприятиме узагальненню і систематизації знань з теорії фольклору, з історії фольклористики та розширенню методологічної орієнтації слухачів,
Чому можна навчитися (результатив навчання)	Відкриватиме нові можливості для наступних самостійних досліджень заінноваційними методиками.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Опанування практичними методиками порівняльного аналізу дає змогу комплексного вивчення фольклору як історико-культурного явища, на що зорієнтована сучасна європейська та американська фольклористика.
Інформаційне забезпечення	Праці вітчизняних та зарубіжних учених, електронні ресурси.